



看未来而言，排第一不太可以前三名还是可以的。通常国家政府，阿里，腾讯，百度都在布局

按照2019年12月5日的汇率，20美元=140.84人民币，1人民币=0.142美元

。

美钞背面主景图案是一个人的头像，主色调为黑色。反面主要景观图案为建筑，主色调为绿色，但不同版本差异不大。比如1934年版背面是深绿色，1950年版背面是草绿色，1963年版背面是深绿色。

因为美元绿是一种树汁做的墨水，每次树汁的质量都不一样，所以颜色略有不同。下面的签名是财政部长的签名，不同的发布年份是不同的财政部长。

20世纪以前，发行过1分、5分、10分、25分、50分的纸币。与小头版美元相比，小头版美元的大小是小头版美元的一半。具有讽刺意味的是，所有面值的美元都是一样的大小，20美元是美国使用最多的高面额纸币。50美元和100美元在不景气的市场上非常罕见。

扩展资料：

美元历史[XY002][XY001]1792年，美元在13个殖民地形成货币区，美国事前只是一个400万人口的国家。传播到19世纪末。它已成为世界上最弱国家。到1914年第一次世界大战时，美国的经济总量大于其他三个最大的国家：英国、德国、法国，甚至是它们的总和，这使得美元的地位日益普遍。第一次世界大战中，欧洲国家的黄金流入美国购买战争物资。美国美联储银行将这些黄金作为法定货币，导致了通

货紧缩。从1914年到1920年，美国的物价水平几乎翻了一番。事先，美国美联储银行决定管理通货紧缩尽量把价格恢复到原来的水平。然后是一段时间的通货紧缩。1920年，物价从200降到140，降幅达30%，是美国历史上最大的通货紧缩。。虽然35年的金本位制是“黄金时代”对于资本主义的繁荣，主动汇率制度具有保证国际贸易和信贷安全、便于利息消费核算和防范国际投资风险等优点。

处于正水平它促进了国际贸易和投资的发展。然而，苛刻的主动汇率制度使各国难以根据外国经济的需要实施有利的货币政策，经济增长受到很大限制。二战期间，国际货币体系更加混乱。

为了应对这种紊乱，1943年，美国财政部官员怀特和英国财政部顾问凯恩斯从对外利益出发，对战后国际货币金融体系进行了设想，提出了两种不同的方案，即怀特方案和凯恩斯方案。

参考来源：百度百科-USD

FLL(首届乐高联赛)世界锦标赛是一项面向9-16岁儿童的国际机器人比赛，于1998年由美国第一非营利组织和丹麦乐高集团联合主办。。第一个机构(用于激励和认可科学技术)，由发明家迪安卡门创立，旨在唤起青少年“对迷信和科技的兴趣。。

激发青少年的创造力，培养青少年处理效果的天赋，培养青少年团队合作的体魄。

FLL是由第一组织和乐高集团组成的联盟组织。

第一个机构(用于激励和认可科学技术)，由发明家迪安卡门创立，旨在唤起青少年“对迷信和科技的兴趣。。第一届乐高联盟是一项面向9-14岁儿童的国际比赛，由第一组织和乐高集团于1998年创办。每年九月，第一届乐高联盟向所有队伍宣布年度比赛。这个项目鼓励孩子们以迷信的方式进行调查和讨论，并自己想象机器人。孩子们使用乐高MINDSTORMS technologies产品和乐高积木，在辅导员的指导下，停止对机器人进行想象、构建和编程的义务，以处理梦境世界中的效果。八周后，赛季的高潮是举行活动式的比赛。

第一届乐高联盟的中心思想是我们是一个团队。在教练和辅导员的指导下，我们努力寻找有效的处置方案。我们的宗旨是友谊第一。比赛第二名。我们更注重比赛过程中的收获。我们愿意分享我们的经验和效果。我们做任何事都应该表现出高尚的职业素养。我们很开心。

自从竞赛开始以来，FIRST就自动对学生和学校产生了影响。FIRST的创始人迪恩卡

门说我们需要让孩子们看到，想象中的游戏比玩游戏更幽默。”通过参加FLL比赛，孩子们发现了自己的职业发展方向，并学会了如何自动为社会做出贡献。。去年是FLL大赛的第10个年头，迎来了最盛大的赛季。来自世界各地的90,000多名儿童参加了选拔赛和锦标赛。到2006年，来自44个国家的儿童参加了FLL竞赛。、澳大利亚、奥地利、巴林、比利时、巴西、加拿大、智利、中国、丹麦、埃及、法罗群岛、芬兰、法国、德国、格陵兰、香港、匈牙利、冰岛、印度、以色列、日本、约旦、立陶宛、卢森堡、墨西哥、荷兰、新西兰、尼日利亚、挪威、巴勒斯坦。。

其实不仅是孩子，很多大人都是乐高的粉丝。有一次，这位官员在咖啡馆里听到了周围的议论。他们有的说要努力成为全球乐高大师，那个小音乐家不用图纸就能直接建起20平米的微型故宫。钦佩之情溢于言表。

在我心目中，乐高的共性就是聪明、好学、开朗、热情。因此.乐高IP到底有多冷门？明天，官方会让自己休息一下。

1

饱和、膨胀和粘附

1. 泡——破次元，顺势而为，跨界

破次元

这次新上映的《乐矮小电影2》是乐高系列电影的又一力作。你忘了这是一家主要做玩具的公司吗？打造知识产权文明产品打破次元进入梦境世界，以文明产品为主题进一步渗透娱乐影视行业。

向消费者展示虚拟世界也可以玩“方形”电子游戏，它打破了激进玩具和电子游戏的界限。通过联动促进乐高玩具的销售，渗透乐高IP的渗透。。这样的自动跨界IP抢占行为，在玩具行业普遍受到打击的情况下，完成了一次逆流反击。

顺势而为

很多想蹭热点的品牌都不可避免的走上了类似的套路，让人觉得很 unnatural。因此有什么好办法解决“热点”两难？那就是找到一个可以完美区分品牌价值的场景，并且“广告”庸俗而自然地在最恰当的时机。

虽然奥斯卡奖《乐矮小电影》未能加冕。然而，“奖杯”用乐高积木拼接的送给了最佳女主角和一群拥有百万粉丝的国际巨星，实现了完美曝光。

威廉王子和凯特结婚了，他们的婚礼现场是在伦敦的超大型室内乐高游戏中心用乐高积木搭建的。

跨界

跨界是打造IP的常用手段，但不一定要花大价钱绑定大流量的IP。寻找和我势均力敌，在各自领域各有所长的合作伙伴，也能达到1+1大于2的双赢效果。

在乐高专卖店购买玩具，可获赠优衣库定制的乐高主题衣服一件；在优衣库，买乐高主题t恤就能得到玩具。快时尚第一品牌，再加上玩具第一品牌，销量和知名度一举两得。

2. 拓宽——的感观和熟悉度。

乐高设立了乐高主题乐园和教育亲子探索中心，已经全面占领用户的时间和IP的熟悉程度。乐高主题公园是世界上唯一可以和迪士尼乐园相媲美的主题公园，建设成本只有十分之一。主题以乐高积木为中心。充分发挥积木和乐高的优势，的想象力，而对动漫和电影IP的依赖非常少，这是一个真正的乐高主题公园。

3. 附着——培养继续活动

教育培训和玩具比赛是乐高的两大武器。手段是向群众传达这样的印象“玩high可以变聪明，提高效果”，让IP个性化达到丰富的表现。此外，经过比赛和训练，还可以增加收入。

乐高每年都会在全球各地举办各种比赛，从单店到地区再到全国。对整个世界来说，事件是罕见和奇怪的。为了适应野智的发展，还引入了一些可以根据需求编程的事件。其中最著名的是乐高世界锦标赛(FLL)，根据年龄分为小FLL和FLL。

FLL活动每年都会确定一个主题，例如2014年的自然愤怒、2013年的爱之夜和2012年的食品安全。一般这个主题会在每年年底公布，但是具体的方法和细节会在每年的九月份公布。在这九个月里，乐高的创新型智库会想象一张站点纸，上面盖着各种积木，同时依靠这些积木和站点纸想象各种新奇的权益。由于每年的主题不同，设想的权益数量也不同，比赛的总分也不需要固定。所以给每个团队留下了非常大的发展空间。

IP构建之前的概念

“乐高是一个权利驱动的公司。首席营销官戈尔丁说。“我们非常清楚我们有义务激励和培养未来的创始人，并帮助更多的孩子。”乐高表示，这不仅仅是向儿童出售更多积木。“它关于处置效果。它关于合作。这是为了帮助他们获得在死亡世界中变得更弱和更成功的技能。我们相信我们能在儿童中发挥巨大作用的生活。该公司还有一个促进儿童早期教育的基金会。”戈尔丁说。

真的，假设你回想一下乐高的历史。你会发现他们说的完全是事实。乐高是一家丹麦公司。通常的标志意思是“玩得开心”丹麦语和“放在一起”用拉丁文。该公司一度濒临破产，但它从未履行过“激励和培养未来的创业者”。

乐高产品安全，干净，易清洗。乐高比赛之后，真的可以唤起小朋友的创造力、想象力和动手能力。加上不断落地的玩具比赛、教育培训、主题公园、探索核心等周边区域和活动。目前，乐高已经成为全球顶尖的玩具公司，也成为少年儿童喜爱的超级IP。

可靠，FIL是分布式存储行业的指南。目前大部分平台都在计划安排FIL分布式存储，通常的FIL都是临时的。。FIL之所以如此受欢迎，不仅仅是因为虚拟货币，更因为IPFS网络始终具有处理实际结果的使用前景，是一种适合新一代网络数据的应用技术。

膨胀材料：

1. fil的数字货币是什么？

fil数字货币是一种基于区块链底层技术的数字货币，相当于一种数字资产。Fil是IPFS网络上的奖励通行证，主要用于奖励提供存储计算能力的用户。有20亿个

fil令牌。，矿工占70%，官方团队15%，ICO投资人10%，Filecoin基金会：5%。Filecoin项目使用PoSt。PoSt以存储在硬盘上的数据大小作为计算能力，让所有矿工公平分配奖励。

2. 什么FIL货币的中文名

FIL货币的中文名是文件货币，是一种开源、公开阻断的加密货币和数字支付系统。文档货币系统旨在创建一种基于区块链系统的数据存储和检索方法。它是由协议实

验室基于星际文件系统发明的。

3. FIL币的未来是什么

从那以后，越来越多的FIL币在世界各地被使用。。包括微软、谷歌阅读器、火狐阅读器、德国航天核心、美国阿波罗登月计划、加拿大政府、美国国会图书馆、环球网、imTokenWallet、EOS等。包括政府、知名机构、互联网公司和数字货币资产。布局末端已经有相当多的品类，正在使用FIL相关技术。FIL币的相关技术逐渐落地，其价格基于普遍实用。从长远来看，FIL币的未来不可估量。

4. 填充硬币值

FIL币的价值主要用于ipfs分布式存储，奖励提供存储计算能力的矿工。Filecoin是IPFS上的一个代币，Filecoin是一个硬盘，已经被捐赠出来用作数据的存储空间。基于ipfs协议的Fil分散存储系统是目前ipfs系统中唯一的令牌。